



## VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Ured za ljudska prava i  
prava nacionalnih manjina

KLASA: 910-03/20-06/17

URBROJ: 50450-01/14-20-03

Zagreb, 25. rujna 2020.

Na temelju *Sporazuma o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „INCLuDE“ – Međuresorna suradnja u osnaživanju državljana trećih zemalja u okviru Fonda za azil, migracije i integraciju* potpisanog 7. listopada 2019. godine između Uprave za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova, odgovornog tijela u sustavu upravljanja i kontrole Nacionalnog programa AMIF-a i Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske kao korisnika, Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske raspisuje

### JAVNI POZIV

#### za izbor vanjskih stručnjaka za provedbu istraživanja

„Uspostava sustava prikupljanja podataka o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj“

#### za potrebe projekta

„INCLuDE“ – Međuresorna suradnja u osnaživanju državljana trećih zemalja sufinanciranog sredstvima Fonda za azil, migracije i integraciju

Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske (nadalje: Ured) za provedbu predmetnog istraživanja raspisuje javni poziv za vanjske stručnjake – istraživače<sup>1</sup> (2 izvršitelja) od čega:

- 1 izvršitelj za poziciju voditelja istraživanja/glavnog istraživača;
- 1 izvršitelj za poziciju istraživača;

### 1. O PROJEKTU

Ured je korisnik projekta *INCLuDE – Međuresorna suradnja u osnaživanju državljana trećih zemalja* sufinanciranog u okviru Nacionalnog programa Fonda za azil, migracije i integraciju (AMIF). **Opći je cilj** projekta jačanje preduvjeta za **socijalnu uključenost** državljana trećih zemalja s naglaskom na osobe kojima je odobrena međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj putem (1) unapređenja sustava razvoja i

---

<sup>1</sup> Napomena: Izrazi korišteni u ovom dokumentu koji imaju rodni izričaj odnose se na jednak način i na muški i na ženski rod bez obzira u kojem se rodu koriste.

praćenja nacionalnih politika integracije; (2) jačanja međuresorne suradnje dionika u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave; (3) senzibilizacije ključnih dionika, uključujući i opću populaciju, na integraciju osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita. **Svrha je projekta** osnaživanje dionika sustava integracije za osmišljavanje, provođenje i praćenje mjera integracije državljana trećih zemalja u RH.

## 2. PODACI O PREDMETU JAVNOG POZIVA

### 2.1. UVOD

Migracije stanovništva, bilo da se radi o dobrovoljnim migracijama ili migracijama iz nužde, sastavni su dio današnjeg društva kako europskoga tako i svjetskoga. Istovremeno, Europljani već 5 godina za redom migracije vide kao jedan od najvećih izazova s kojim se Europska unija (EU) susreće.<sup>2</sup> Važan dio migracijskog procesa je i integracija, a jačanjem migracija, pitanje (uspješne) integracije nameće se kao ključno. Shodno tome, iako je utjecaj EU-a na politiku integracije pojedinih država članica ograničen jer su prema članku 79. stavku 4. Ugovora o funkcioniranju Europske unije<sup>3</sup> države članice ponajprije same nadležne za integraciju, još od 1999. godine EU radi na izgradnji Zajedničkog europskog sustava azila (CEAS)<sup>4</sup> čime „se postupno razvija (i) zajednički, premda neobvezujući, *policy* okvir integracije migranata u državama članicama EU-a“ (...) te se „na razini EU-a donose *policy* dokumenti (*soft law*) kao smjernice državama članicama u oblikovanju njihovih integracijskih politika“<sup>5</sup>. Važan iskorak prema zajedničkoj integracijskoj politici postignut je 2004. godine kada je prihvaćeno 11 zajedničkih (iako neobvezujućih) temeljnih načela integracije migranata. Jedno od njih je i „razvijanje jasnih ciljeva, pokazatelja i mehanizama vrednovanja koje je neophodno za unapređenje politika, vrednovanje napretka u području integracije i učinkovitiju razmjenu informacija“<sup>6</sup>. Naime, bez obzira na razinu napora uloženi u razvoj integracijskih politika, da bi se ostvario napredak, važno je znati jesu li ti napori učinkoviti. Skup indikatora, ciljeva, mehanizama evaluacije i usporednog vrednovanja mogu pomoći u mjerenju i uspoređivanju napretka, praćenju trendova i kretanja.<sup>7</sup> Nadalje, dostupnost pouzdanih podataka ključna je za razvoj takvih integracijskih politika kojima će se odgovoriti na potrebe migranata. S tim u vezi, na razini EU-a Vijeće se 2010. godine usuglasilo o nizu zajedničkih ključnih pokazatelja, tzv. „pokazatelji iz Zaragoze“ u 4 područja: zapošljavanja, obrazovanja, socijalnog uključivanja i aktivnog građanstva<sup>8</sup>. Iako su ti pokazatelji korak naprijed u razumijevanju integracije „prema navodima Komisije, postoje ograničenja: podaci o populaciji migranata nisu uvijek usklađeni, pokazatelji nisu uvijek pouzdani i nije moguće odrediti različite skupine migranata“<sup>9</sup>. Nadalje, prema navodima iz informativnog dokumenta *Integracija migranata koji dolaze iz zemalja izvan EU-a* Europskoga revizorskog suda otprilike polovica ispitanika<sup>10</sup> navela je da nisu upotrebljavali pokazatelje iz Zaragoze dok 30% ispitanika nije upotrebljavalo nikakve pokazatelje za praćenje ishoda svojih integracijskih politika. Slični nalazi navode se i u publikaciji *Together in the EU* –

<sup>2</sup> Europska komisija, Standard Eurobarometar 2015/83 str. 48; 2016/86, str. 28; 2017/88, str. 31; 2018/89, str. 4; 2019/91 str. 35.

<sup>3</sup> Dostupno na linku: <http://www.mvep.hr/custompages/static/hrv/files/pregovori/111221-lisabonski-prociscena.pdf>

<sup>4</sup> [https://ec.europa.eu/home-affairs/what-we-do/policies/asylum\\_en](https://ec.europa.eu/home-affairs/what-we-do/policies/asylum_en); [https://ec.europa.eu/home-affairs/sites/homeaffairs/files/e-library/docs/ceas-fact-sheets/ceas\\_factsheet\\_hr.pdf](https://ec.europa.eu/home-affairs/sites/homeaffairs/files/e-library/docs/ceas-fact-sheets/ceas_factsheet_hr.pdf)

<sup>5</sup> Lalić Novak, G., Giljević, T., *Pravno i institucionalno uređenje integracije migranata u Republici Hrvatskoj – prema europskom modelu*, ožujak 2019.

<sup>6</sup> Dostupno na linku: <https://ec.europa.eu/migrant-integration/librarydoc/common-basic-principles-for-immigrant-integration-policy-in-the-eu>

<sup>7</sup> Ibid.

<sup>8</sup> Dostupno na: <https://ec.europa.eu/migrant-integration/librarydoc/declaration-of-the-european-ministerial-conference-on-integration-zaragoza-15-16-april-2010>

<sup>9</sup> <https://www.eca.europa.eu/hr/Pages/DocItem.aspx?did=45990>

<sup>10</sup> Upitnik dostupan u Prilogu III:

[https://www.eca.europa.eu/Lists/ECADocuments/Briefing\\_paper\\_Integration\\_migrants/Briefing\\_paper\\_Integration\\_migrants.png](https://www.eca.europa.eu/Lists/ECADocuments/Briefing_paper_Integration_migrants/Briefing_paper_Integration_migrants.png)

*Promoting the participation of migrants and their descendants* u kojoj se, između ostalog, ističe da se implementacija i utjecaj integracijskih politika na nacionalnom nivou ne prati sistematično, odnosno da postoje različiti nedostaci u pogledu praćenja, pogotovo u smislu njihova utjecaja na temeljna prava.<sup>11</sup>

Kako je jedan od ključnih ciljeva u cijeloj EU izrađivanje politika koje se temelji na dokazima, djelotvorno praćenje ishoda integracije s ciljem mjerenja napretka omogućilo bi mjerenje napretka u provedbi integracijskih politika, utvrđivanje ograničenja, te ako je potrebno, prilagodbu politika.

## 2.2. SPECIFIČNE AKTIVNOSTI PREDMETNOG ISTRAŽIVANJA

### Specifična aktivnost je:

Provedba istraživanja s ciljem prikupljanja podataka i uspostavljanjem sustava prikupljanja podataka koji će služiti praćenju uspješnosti uključivanja u društvo osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita<sup>12</sup>.

### Očekivani rezultati:

- a) Izrađena baza podataka o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita
- b) Izrađene preporuke za unapređenje prikupljanja podataka o osobama kojima je odobrena međunarodna zaštita i nacrt plana prikupljanja podataka u minimalnom opsegu od 20 kartica (1 kartica = 1800 znakova s razmakom)

### Svrha aktivnosti:

Nadogradnja online sustava *integracijskapolitika.hr* proširenjem praćenja indikatora učinka integracijskih politika ustanovljenih predmetnim istraživanjem što bi omogućilo dugoročno i djelotvorno praćenje ishoda integracije osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj.

## 2.3. OPIS AKTIVNOSTI I ZADAĆE IZABRANIH STRUČNJAKA

Aktivnost uključuje provedbu istraživanja s ciljem prikupljanja podataka koji će služiti praćenju uspješnosti uključivanja u društvo osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj. Istraživanjem će se identificirati podaci koje o istima prikupljaju tijela državne uprave i javna tijela u okviru svojih nadležnosti. Prilikom utvrđivanja postojećih podataka osobito će se usmjeriti na podatke na području zapošljavanja, obrazovanja, pristupa uslugama u sustavu socijalne skrbi i zdravstvene zaštite, stanovanja, te političkoj i građanskoj participaciji. Ako će to biti moguće, podaci će biti prikupljeni i segregirani s obzirom na posebno ranjive skupine: djecu i žene kojima je odobrena međunarodna zaštita. Na temelju istraživanja izradit će se baza s podacima o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita u Hrvatskoj, preporuke za unapređenje prikupljanja podataka o osobama kojima je odobrena međunarodna zaštita i nacrt plana prikupljanja podataka o njihovoj uključenosti u društvo.

Aktivnost obuhvaća:

- a) Izradu stručne podloge i nacrt prikupljanja podataka – metodološko koncipiranje istraživanja;

---

<sup>11</sup> Dostupno na: <https://fra.europa.eu/en/publication/2017/together-eu-promoting-participation-migrants-and-their-descendants>

<sup>12</sup> Prema Članku 4. *Zakona o međunarodnoj i privremenoj zaštiti* (NN 70/15, NN 125/17)

- b) Identifikaciju izvora podataka koji mogu služiti za praćenje društvene uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita;
- c) Prikupljanje podataka o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita;
- d) Sadržajnu izradu baze podataka o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita;
- e) Izradu preporuka i plana prikupljanja podataka o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita s definiranim indikatorima učinka integracijskih politika u vidu publikacije.

Zadaci istraživača uključuju i izradu dvaju izvješća o provedbi istraživanja te završnog izvješća prema sljedećim smjernicama:

- a) Izvješće o provedbi projekta – Odabrani istraživači dužni su dostaviti izvješće o provedbi projekta, dva (2) odnosno osam (8) mjeseci od dana potpisivanja ugovora (ukupno dva (2) izvješća o napretku), s osvrtom na postignute rezultate u prethodnom izvještajnom periodu i prilogima određenima ugovorom (ako je primjenjivo).
- b) Završno izvješće – Odabrani istraživači dužni su dostaviti Završno izvješće najkasnije 15 dana prije isteka roka za provedbu aktivnosti s osvrtom na postignute rezultate i prilogima izvješću određenima ugovoru (ako je primjenjivo). Završno izvješće s integriranim ispravcima odabrani istraživači dužni su predati najkasnije dva tjedna nakon isteka roka za provedbu aktivnosti.

Zadaci istraživača uključuju i prezentaciju rezultata istraživanja na završnoj konferenciji projekta „INCLuDE – Međuresorna suradnja u osnaživanju državljana trećih zemalja“.

### **3. TRAJANJE AKTIVNOSTI:**

Sveukupna aktivnost treba biti završena unutar godine dana od dana potpisivanja ugovora. Izvješća o provedbi projekta trebaju biti dostavljena sukladno rokovima opisanima u poglavlju 2.3.

### **4. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI**

Javni poziv otvoren je za fizičke osobe. Ukupno su potrebna 2 izvršitelja; jedna osoba za poziciju voditelja istraživanja/glavnog istraživača i jedna osoba za poziciju istraživača. Na javni poziv se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

### **5. UVJETI ZA ODABIR STRUČNJAKA**

#### **1. Voditelj istraživanja/glavni istraživač (1 osoba)**

*Kvalifikacije:*

- stečen akademski stupanj doktora znanosti u području društvenih ili humanističkih znanosti

*Profesionalno iskustvo:*

- radno iskustvo u minimalno 3 istraživačka projekta u području društvenih ili humanističkih znanosti od kojih se minimalno 2 odnose na istraživanje o integraciji i/ili aspektu integracije migranata i/ili izbjeglica;

- radno iskustvo glavnog istraživača/voditelja istraživanja u minimalno 2 istraživačka rada i/ili projekta;
- prednosti imaju kandidati koji imaju objavljene znanstvene i/ili stručne radove i/ili primijenjena istraživanja koji se tiču praćenja razvijenosti integracijskih politika.

## 2. Istraživač (1 osoba)

### *Kvalifikacije:*

- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij, odnosno visoka stručna sprema sukladno ranijim propisima, društvenog ili humanističkoga smjera

### *Profesionalno iskustvo:*

- radno iskustvo u minimalno 2 istraživačka projekta od kojih se barem 1 odnosi na područje demografije;
- objavljeni izvorni i/ili pregledni znanstveni radovi koji se odnose na područje migracija (minimalno 5) od kojih se minimalno 2 odnose na integraciju i/ili aspekt integracije migranata i/ili izbjeglica;
- prednost imaju kandidati koji imaju stečen akademski stupanj doktora znanosti u području društvenih ili humanističkih znanosti.

## **6. PRILOZI I DOKAZI O ISPUNJAVANJU UVJETA**

### 1. Voditelj istraživanja/glavni istraživač (1 osoba):

Ponudi treba priložiti:

- životopis, vlastoručno potpisan
- dokaz o odgovarajućoj stručnoj spremi i struci (preslika diplome ili drugog odgovarajućeg dokumenta)
- dokaz o radnom iskustvu u minimalno 3 istraživačka projekta od kojih se 2 trebaju odnositi na istraživanje o integraciji i/ili aspektu integracije migranata i/ili izbjeglica;
- dokaz o radnom iskustvu glavnog istraživača/voditelja istraživanja u minimalno 2 istraživačka rada i/ili projekta;
- dokaz o objavljenim znanstvenim i/ili stručnim radovima i/ili primijenjenim istraživanjima koji se tiču praćenja razvijenosti integracijskih politika (ako je primjenjivo)
- ispunjen prijavni obrazac (prijavni obrazac potrebno je ispuniti na hrvatskom jeziku)

### 2. Istraživač (1 osoba)

Ponudi treba priložiti:

- životopis, vlastoručno potpisan
- dokaz o odgovarajućoj stručnoj spremi i struci (preslika diplome ili drugog odgovarajućeg dokumenta)
- dokaz o stečenom akademskom stupnju doktora znanosti u području društvenih ili humanističkih

- znanosti (ako je primjenjivo)
- dokaz o radnom iskustvu u minimalno 2 istraživačka projekta od kojih se barem 1 odnosi na područje demografije;
  - dokaz o objavljenim izvornim i/ili preglednim znanstvenim radovima koji se odnose na područje migracija (minimalno 5) od kojih se minimalno 2 odnose na integraciju migranata i/ili izbjeglica
  - ispunjen prijavni obrazac (prijavni obrazac potrebno je ispuniti na hrvatskom jeziku)

## 7. ODABIR STRUČNJAKA

Stručnjaci će biti odabrani na temelju gore navedenih uvjeta.

## 8. UGOVARANJE

S odabranim stručnjacima pristupit će se bez odgode sklapanju autorskih ugovora. Jedna je od ugovornih obveza stručnjaka međusobna suradnja u provedbi istraživanja, pri čemu će voditelj istraživanja biti zadužen za koordinaciju provedbe istraživanja i osiguravanje pravodobnog izvršavanja svih faza istraživanje te pravodobnog dostavljanja izvješća o provedbi i završnog izvješća.

Do sklapanja ugovora odabrane su osobe dužne dostaviti:

- na uvid original dokaza o odgovarajućoj stručnoj spremi
- potvrdu čelnika tijela da je suglasan u slučaju da su odabrani stručnjaci/stručnjakinje javni ili državni službenici

## 10. ROKOVI I NAČIN PRIJAVE PROGRAMA

**Javni poziv** otvoren je danom objave na mrežnoj stranici Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske. Prijave na Javni poziv podnose se u roku od 15 dana od dana objave Javnoga poziva. Kao datum podnošenja prijave uzimat će se datum poštanskoga pečata na poslanoj prijavi. Ako se prijava dostavlja osobno u Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, mora biti dostavljena najkasnije u roku od 15 dana od dana objave Javnoga poziva u uredovno vrijeme od 8:30 do 16:30 od ponedjeljka do petka, a prijavitelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke.

Natječajnu dokumentaciju treba poslati **preporučenom poštom ili dostaviti osobno** na sljedeću adresu

**Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina  
Vlade Republike Hrvatske  
Mesnička 23  
10 000 Zagreb**

Na vanjskome dijelu omotnice potrebno je istaknuti puni naziv i adresu prijavitelja **uz napomenu za koju se poziciju** osoba prijavljuje i sljedeći tekst:

**ZA JAVNI POZIV (AMIF) – za izbor vanjskih stručnjaka za provedbu istraživanja**

**„Uspostava sustava prikupljanja podataka o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj“**

Odabranim će se stručnjacima poslati obavijesti najkasnije u roku od 30 dana od dana zaključenja natječaja.

**Ured zadržava pravo poništiti ovaj javni poziv**, ako niti jedan od pristiglih kandidata/kandidatkinja ne zadovoljava tražene uvjete. Ako javni poziv bude poništen, obavijest o poništenju poslat će se kandidatima/kandidatkinjama najkasnije u roku od 30 dana od dana zaključenja natječaja.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. Nepotpunom prijavom smatra se ona koja ne sadrži sve podatke i priloge navedene u ovom Pozivu.

Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektroničke pošte: [mirela.savrljuga@uljppnm.vlada.hr](mailto:mirela.savrljuga@uljppnm.vlada.hr) najkasnije do dva radna dana prije isteka Javnoga poziva.



*PRILOG:*

- 1. Obrazac za prijavu (voditelj istraživanja)*
- 2. Obrazac za prijavu (istraživač)*

za izbor vanjskih stručnjaka za provedbu istraživanja „Uspostava sustava prikupljanja podataka o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj“

| KONTAKT PODACI PRIJAVITELJA  |   |
|--|---|
| IME I PREZIME  |   |
| E-MAIL   |   |
| BROJ MOBITELA  |   |
| BORAVIŠNA ADRESA   |   |
| PRETHODNO OBRAZOVANJE I RADNO ISKUSTVO   |   |
| ZVANJE   |   |
| TRENUTNO ZAPOSLENJE  |   |
| PODRUČJE RADA  |   |
| JESU LI UZ PRIJAVU PRILOŽENI SLJEDEĆI DOKUMENTI?   |   |
| Životopis  | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Preslika dokaza o stručnoj spremi  | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Dokaz o radnom iskustvu na istraživačkim projektima (mini. 3) s naznakom na one koji se odnose na integraciju (mini. 2)  | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Dokaz o radnom iskustvu glavnog istraživača/voditelja istraživanja (istraživački radovi i/ili projekti, mini. 2)   | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Dokaz o objavljenim znanstvenim i/ili stručnim radovima i/ili primijenjenim istraživanjima koji se tiču praćenja razvijenosti integracijskih politika (ako je primjenjivo) | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Lista provedenih istraživačkih projekata tematski vezanih za integraciju uz kratke opise istih te poveznice na iste (poveznice – ako je primjenjivo):                      |   |
| Click here to enter text.  |   |

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. Nepotpunom prijavom smatra se ona koja ne sadrži sve podatke i priloge navedene u Pozivu. Za sve dodatne informacije moguće je obratiti se na adresu elektroničke pošte: [mirela.savrljuga@uljppnm.vlada.hr](mailto:mirela.savrljuga@uljppnm.vlada.hr)



Ured  
za ljudska prava i prava  
nacionalnih manjina

## KONTAKTI

### Korisnik projekta

Ured za ljudska prava i prava  
nacionalnih manjina  
Web: [ljudskaprava.gov.hr](http://ljudskaprava.gov.hr)



Sufinancirano iz Fonda za  
azil, migracije i integraciju  
Europske unije



za izbor vanjskih stručnjaka za provedbu istraživanja „Uspostava sustava prikupljanja podataka o društvenoj uključenosti osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj“

Međuresorna  
suradnja u  
osnaživanju  
državljana trećih  
zemalja

| KONTAKT PODACI PRIJAVITELJA  |   |
|--|---|
| IME I PREZIME  |   |
| E-MAIL   |   |
| BROJ MOBITELA  |   |
| BORAVIŠNA ADRESA   |   |
| PRETHODNO OBRAZOVANJE I RADNO ISKUSTVO   |   |
| ZVANJE   |   |
| TREKUTNO ZAPOSLENJE  |   |
| PODRUČJE RADA  |   |
| JESU LI UZ PRIJAVU PRILOŽENI SLJEDEĆI DOKUMENTI?   |   |
| Životopis  | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Preslika dokaza o stručnoj spremi  | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Dokaz o radnom iskustvu na istraživačkim projektima (mini. 2) s naznakom na one koji se odnose na područje demografije (mini. 1)                                   | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Dokaz o objavljenim izvornim i/ili preglednim znanstvenim radovima koji se odnose na migracije (mini. 5) s naznakom na one koji se odnose na integraciju (mini. 2) | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Dokaz o stečenom akademskom stupnju doktora znanosti u području društvenih ili humanističkih znanosti (ako je primjenjivo)   | <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE |
| Lista provedenih istraživačkih projekata tematski vezanih za demografiju uz kratke opise istih te poveznice na iste (poveznice – ako je primjenjivo):              |   |
| Click here to enter text.  |   |

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. Nepotpunom prijavom smatra se ona koja ne sadrži sve podatke i priloge navedene u Pozivu. Za sve dodatne informacije moguće je obratiti se na adresu elektroničke pošte: [mirela.savrljuga@uljppnm.vlada.hr](mailto:mirela.savrljuga@uljppnm.vlada.hr)

### KONTAKTI

**Korisnik projekta**  
Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina  
Web: [ljudskaprava.gov.hr](http://ljudskaprava.gov.hr)



Ured  
za ljudska prava i prava  
nacionalnih manjina



Sufinancirano iz Fonda za  
azil, migracije i integraciju